

## **CONSILIUL LOCAL BODEȘTI**

### **Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială**

#### **Raport asupra activității desfășurate în anul 2017**

Comisia, s-a întrunit înaintea tuturor ședințelor ordinare și extraordinare ale Consiliului local conform prevederilor legale.

La toate ședințele Consiliului local comisia a prezentat referate proprii cu privire la Proiectele de hotărâri aflate în dezbateri.

Proiectele în derulare în comuna Bodești nu au fost supuse în totalitate dezbaterii publice și nu s-au făcut studii de impact cu consecințele sociale, economice și de mediu, nu au fost desfășurate întâlniri și dezbateri cu cetățenii comunei.

În luna octombrie a fost aprobat în Consiliul local Planul de măsuri pentru prevenirea abandonului școlar cu implicarea comisiei și factorilor de răspundere din administrația locală.

Pe parcursul anului 2017 au fost ridicate în cadrul plenului Consiliului local problemele care au dus la disfuncționalități și întâzieri nejustificate în aplicarea Hotărârilor de consiliu local pe linia transparenței în administrație și nominalizarea strazilor din comuna, activități care nu sunt finalizate nici în prezent în concordanță cu hotărârile și deciziile Consiliului local.

Comisia a înaintat în termen oportun propuneri pentru alocarea sumelor necesare din bugetul anului 2018 pentru învățământ, sănătate și celelalte domenii de responsabilitate și pentru alte priorități stringente ale comunității.

S-au propus pentru aprobare proiecte de hotărâri, fără o fundamentare prealabilă, și cu preturi foarte mari în raport de necesitățile sociale la nivel de comuna.

În activitatea ce o desfășurăm fiecare, în calitate de ales local este imperios necesar să renunțăm la aroganță, minciună, duplicitate și să acordăm respectul cuvenit față de lege, față de adevăr și nevoile comunității.

Toate avizele emise de comisie au fost susținute în cadrul plenului Consiliului local fiind propuse amendamente care in parte nu au fost luate în considerare la adoptarea hotărârilor.

Este necesara o mai mare preocupare din partea tuturor membrilor comisiei privind studierea cu responsabilitate a documentelor supuse dezbaterii si implicarea efectiva in punerea in practica a hotararilor aprobate.

Pentru activitatea viitoare comisia si-a propus urmatoarele directii de actiune :

- Amplificarea relatiilor cu compartimentul de asistenta sociala si colaborarea permanenta pentru imbunatatirea activitatii in acest domeniu;
- Analiza oportunitatii si necesitatii infiintarii serviciului de Politie locala la nivel comuna;
- Informarea permanenta a membrilor Consiliului local cu problemele reiesite din sedintele Consiliului de administratie a Scolii gimnaziale Bodesti;
- Implicarea in desfasurarea activitatilor pe linie de situatii de urgenta si ordine publica ;
- Studierea si analizarea posibilitatilor de imbunatatire a activitatilor social – culturale si educative la nivel comuna cu implicarea scolii,bibliotecii,fundatiilor cu care administatia locala deruleaza colaborari in prezent;
- Cooperarea sau asocierea cu persoane juridice române sau străine, în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni, lucrări, servicii sau proiecte cu caracter social , de interes public local.

Prezentul raport s-a întocmit în conformitate cu prevederile art.50 alin.(3) din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

Presedinte ,

Consilier,

  
Lt.col.(r) Constantin Budis